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соціальні аспекти розвитку України на початку ХХІ століття. Були 
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економічної ситуації в країні. 
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У світі триває дискусія щодо трансформації продовольчих систем, що 

почалась кілька років тому у зв’язку із пандемією, тепер вже з урахуванням 

впливів повномасштабної війни в Україні [1]. Завдяки новим трендам 

здорового способу життя, перспектива ринку натуральних солодощів 

України стрімко розвивається. Активному розвитку українських 

натуральних солодощів сприяє велика врожайність фруктів, ягід та овочів 

[2]. Імпортна продукція також користується попитом у населення нашої 

країни, але вона зазвичай розрахована на категорію споживачів із високим 

рівнем доходу, при цьому якість і корисність такої продукції не завжди 

відповідає високій ціні реалізації. 

За оперативними даними офіційної статистики, Україна за 2021 рік 

зібрала 2235 тис. т плодових і ягідних культур, що на 10 % більше, ніж у 

2020 році. Загалом виробництво продукції садівництва у 2021 році 

виявилось одним з найбільших за період незалежності (вищі показники 

зафіксовано у 19933 р. – 2798 тис. т, 1997 р. – 2793 тис. т, 2018 р. – 2571 

тис. т, 2013 р. – 2295 тис. т) [3]. 
Збільшення урожаю відповідним чином відобразилось і на експорті 

плодово-ягідної продукції. У 2021 календарному році підсумковий експорт 

Україною плодів і ягід на 54 % перевищивши показник 2020 року. Але через 

початок бойових дій, порушення логічних ланцюжків та блокаду морських 

портів у сезоні 2021/22 було експортовано лише близько 50% можливого 

обсягу фруктів. 

Внаслідок російського нападу тривають активні бойові дії, а деякі 

регіони все ще залишаються окупованими. Також існує дефіцит паливно- 

мастильних матеріалів та ризик нестачі робочої сили в періоди пік 

планування та збирання врожаю. Від найпершого виклику до негативних 

факторів фруктів, залежно від кількості та якості врожаю, зібраного в 

Україні у 2022 році [3]. З іншого боку, розблокування морських портів є 

критичним для повного відновлення внутрішнього експорту. 

Фактори впливу на внутрішній ринок фруктово-ягідних 

кондитерських виробів: 

1. Сировина. Україна має великі потужності вирощування фруктів, з 

яких виробляють пастилу (насамперед яблука, а також ягоди, абрикоси, 

груші тощо), проте також є імпортозалежні, зокрема популярні в Україні 

банани та кокоси – сировини для чіпсів і екзотичних фруктів для пастили 

(наприклад, манго). 
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2. Логістика. Україна має проблеми зі збереженням зібраного врожаю 

(складською логістикою). Крім того, обмеження на пересування всередині 

країни та між країнами у 2020 році вплинули на якість транспортування 

сировини та готової продукції, що в свою чергу також вплинуло на ціну. 

3. Споживання. Фрукти – частина здорового харчування, тому 

зростання популярності такого типу харчування спричиняє зростання 

обсягів споживання фрипсів та пастили, при цьому без додавання цукру. 

4. Державне регулювання. Виробництво досліджуваних товарів 

перестало бути пріоритетним напрямом розвитку для країни на даний 

момент часу. 

5. Пандемічні обмеження – продовжують впливати на ринок та 

економіку держави загалом. 

6. Зростання споживчого попиту у всьому світі. В умовах зростання 

середніх доходів окремих осіб та домогосподарств люди у всьому світі 

купують закуски, щоб угамувати голод. Вони також вибирають здоровіші 

закуски, оскільки в світі підвищується їх поінформованість про здорове 

харчування. 

7. Жорстока конкуренція. На ринку багато гравців, переважно це 

дрібні виробники, тому, щоб привернути увагу споживача, велика увага 

приділяється просуванню продукції, дизайну упаковки, слогану тощо. 

Особливо це важливо для впливу на дітей, а саме ця аудиторія часто є 

пріоритетною для виробників. 

8. Сезонність споживання. Попит дещо зростає в холодну пору року, 

тоді як у теплий період перевага належить свіжим фруктам, проте загалом 

продукція споживається цілий рік, оскільки вона також є замінником 

кондитерських виробів [7]. 

9. Бойові дії - внаслідок російського нападу тривають активні бойові 

дії, а деякі регіони все ще залишаються окупованими, деякі території є 

заблокованими для вирощування сировини та реалізації української 

продукції. 
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